



# Termékismertető ElectroSport®

## HIDRATÁLÁS, FELTÖLTÉS, REVITALIZÁLÁS

Ez a folyékony növényi koncentrátum azonnali elektrolit- (nátrium, kálium és magnézium) és 10 fontos ásványi anyag bevitt biztosít egyetlen természetes adagban. A fiola tartalma Fortune Delight®-hoz vagy vízhez adható, hogy gyorsan hidratálja és feltöltse a szervezetet. A hozzáadott vegyszereket, cukrokat és mesterséges édesítőszeret nem tartalmazó ElectroSport® erősen koncentrált formulájával egészséges alternatívája a cukros sportitaloknak, amelyek hatása nagy, de tápanyagtartalma kicsi.

## A REGENERÁCIÓ FILOZÓFIÁJA®

Sok sportital az üdítőitalok cukortartamának kétharmadát tartalmazza. Jellemzően magas fruktóztartalmú kukoricaszirupot, mesterséges aromákat és mesterséges színezékeket is tartalmaznak, amelyek egyike sem járul hozzá az optimális egészséghöz. Ahelyett, hogy ezekkel a megkérdőjelezhető összetevőkkel szennyeznék testét, válassza az egészséges hidratálást az ElectroSport® segítségével. A Sunrider Regeneráció filozófiája® alapján tiszta, természetes összetevőkből készült, hogy támogassa az optimális egészséget és a csúcsteljesítményt.

## FŐ ÖSSZETEVŐK

### KÁLIUM

A kálium nagyon fontos ásványi anyag a szervezetben lévő összes sejt, szövet és szerv megfelelő működéséhez. Ezenkívül létfontosságú elektrolit, egy olyan anyag, amely elektromosságot vezet a szervezetben.

### MAGNÉZIUM

Ez a makro-ásványi anyag alapvető szerepet játszik mind az anaerob, mind az aerob energiatermelésben, különösen az adenosin-trifoszfát (ATP), a szervezet „energiavalutájának” metabolizmusában.

### SZELÉN

A szelén rendkívül létfontosságú ásványi anyag az emberi szervezet számára, mert támogatja az immunrendszert, támogatja az antioxidáns aktivitást, amely megvédi a szabad gyökök károsodását, és kulcsszerepet játszik az egészséges anyagcsere fenntartásában.

## GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

**Kérdés:** Miért fontosak az elektrolitok?

**Válasz:** Az elektrolitok befolyásolják a víz mennyiségét a szervezetben, a vér savasságát (pH), az izomműködést és más fontos folyamatokat.

**Kérdés:** Miért kell pótolnunk az elektrolitokat?

**Válasz:** A test elektrolit-egyensúlyát könnyen megváltoztathatja az izzadás, hányás és hasmenés. A rendszeres testmozgást végzőknek egészséges folyékony koncentrátum, például ElectroSport® fogyasztásával kell pótolniuk elektrolitjaikat.

**Kérdés:** Melyek az ElectroSport® kulcsfontosságú ásványi anyagai?

**Válasz:** Könnyen asszimilálható ásványi anyagok, köztük kalcium, kálium, magnézium, cink, vas, mangán, króm és szelén szinergikus kombinációját tartalmazza.

## FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Az ajánlott napi mennyiség 1 fiola. Öntsön egy 15 ml-es ElectroSport® fiolát 2 liter Fortune Delight®-ba, vízbe vagy egyéb italba és apránként fogyassza el. Az ajánlott napi mennyiséget ne lépje túl! Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a vegyes étrendet és az egészséges táplálkozást!

[www.sunrider.com](http://www.sunrider.com)

©2016 The Sunrider Corporation dba Sunrider International. All rights reserved.



SAJÁT SZAKÉRTŐI  
FORMULA



KOSHER  
TANÚSÍTVÁNY



SAJÁT GYÁRTÁS



HALAL  
TANÚSÍTVÁNY



TERMÉSZETES  
ÖSSZETEVŐK

## JÓTÉKONY HATÁSAI, ELŐNYEI

- Pótolja az izzadás és a fizikai tevékenységek során elvesztett elektrolitokat és ásványi anyagokat
- Nem tartalmaz hozzáadott cukrot, vegyi anyagokat vagy mesterséges stimulánsokat
- Tökéletes sportolóknak és aktív életmódot folytatóknak
- Koncentrált formula a megfelelő hidratálásért